
APPENDIX I 

Local Lettings Plan 2022 – 2027 consultation results 

Do you support the Local Lettings Plan 2022 – 2027? Number % 

Yes 89 66.92 

No 11 8.27 

Don’t know 32 24.06 

Didn’t want to answer 1 0.75 

Total 133 100 

 

Did you find the Local Lettings Plan 2022 – 2027 
easy to read and understand? 

Number % 

Yes 88 66.17 

No 16 12.03 

Don’t know 13 9.77 

Didn’t want to answer 16 12.03 

Total 133 100 

 

Is there a section you would like to see re-worded? Number % 

Yes 6 4.51 

No 81 60.90 

Don’t know 20 15.04 

Didn’t want to answer 26 19.55 

Total 133 100 

 

Is there something that we have missed that you 
think should be included?   

Number % 

Yes 15 11.28 

No 59 44.36 

Don’t know 25 18.80 

Didn’t want to answer 34 25.56 

Total 133 100 

 

Is there anything you think should be removed?  Number % 

Yes 3 2.26 

No 70 52.63 

Don’t know 22 16.54 

Didn’t want to answer 38 28.57 

Total 133 100 

 
 Please note that the total number of responses decreases for each question 

decreases throughout the survey.  This is due to some respondents not 

answering all the questions.   

 


